
Spoločnosť AM Tischler GmbH & Co. KG v Bádensku-Württembersku, ktorú pred 20 
rokmi založil Andreas Motsch, kladie veľký dôraz na rozvoj mladých talentov: Spoločnosť 
už mnoho rokov úspešne vzdeláva učňov – a úsilie sa oplatí! Nedávno boli dvaja mladí 
zamestnanci ocenení za svoje vynikajúce diela tovariša.

Tvar a farba
Sarah Restleová vytvorila lichobežníkový príborník, ktorý zaujme svojou jemnou 
kombináciou tvaru a farby. S prednými stranami z dyhovaného dubového dreva a zadným 
panelom s matným lakom Aduro Legnopur G10 pôsobí tyrkysovo modrý korpus 
(Pigmopur NSC S 1030-B10G na MDF) ako štíhly rám obklopujúci nábytok. Táto farba 
zároveň púta pozornosť medzi frézovanými úchytkami dvoch klasických zásuviek s 
rybinovým spojom v strede. Rám základne z masívneho dreva odráža uhly hlavného 
korpusu. Zúžené nohy vytvárajú ľahký vzhľad.

Čierna a mosadzná
Adrian Motsch zaujal barovou skrinkou, ktorá sa tiež pýši tmavým vzhľadom so 
špeciálnymi akcentmi: Korpus, dyhovaný ebenovým drevom ALPI Gabon, tiež dokončil 
matným lakom Aduro Legnopur G10 od ADLER. Mladý stolár však tenké úchytky a lišty 
vyplnil farbami Bluefin Pure-Metal a Aquafix Messing (mosadz). Porchová úprava z 
pravého kovu dodáva elegantným prvkom, a teda aj celému kusu nábytku, elegantný a 
štýlový vzhľad. Za dvojitými dvierkami je viac než dosť miesta pre Motschovu zbierku 
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Dvojité víťazstvo pre dynamické 
duo

Spoločnosť AM Tischler z Ostrachu v Nemecku môže byť 
na svojich mladých tesárov právom hrdá: Učni Sarah 
Restleová a Adrian Motsch obsadili v roku 2024 prvé dve 
miesta v súťaži „Die Gute Form“, ktorú organizuje Cech 
tesárov Sigmaringen. Restleová bol tiež vyhlásená za 
najlepšiu v roku v tovarišskej skúške.
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vynikajúcich pohárov a nápojov. Obrovský úspech dvoch učňov, ktorí boli teraz najatí ako 
tovariši, je určite dôvodom na prípitok!
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